= HR - we 2021/4/18 M
i N = A
R BRIk RSERTRE S W4 Koyt be Eids SRS
FA R4 —RENEN Rovke Biiihe R 44
BA | #H 147 2hr 3hr i 5hL 6L ThL 8fir
3887 | an1sn | 200m BE HmE3) w2259 (+3.2)| A A&EQ) w22.69 (+7.9)|7E K= (5) w22.71 (+4.8)|FH  &KEQ3) w22.76 (+7.1)i%  £(3) w22.91 (+5.0)|/\F  B53H(2) w22.93 (+5.0)|FZE mE w23.00 (+7.9)|=A #(3) w23.37 (+7.2)
LR (s KK KDKESFH KDE Kot KOEBE KB Kofs
188 | 400m k& HFEQ) 51.45|@X  H=H(3) 51.61| Ety AE(3) 52.04| %l —3%(3) 52.57|f01H AHKE(3) 52.57|EME Hi(3) 52.90[3RA  —18(1) 53.74| &l #H(3) 54.26
KPS ] Ky RG] KD & R8s BEES AN EHES
sa188 | s00m AR Bh2) 2:02.85|75M #17(3) 2:06.85[FZ 3LpE(2) 2:07.18[@H ==03) 2:07.28(&H Bt 2:08.05[8RE%  =£(3) 2:08.62|F BEQ) 2:00.12|&% #(1) 2:09.64
ANERS K5y - KEH Ko FEE HIETHE K5 et ADEHES ADERE ANERAS
aA18A | 1500m KR HEXQ) 4:11.91 LR fAER(3) 4:14.22|%1E  HiE2(1) 4:14.74[BN BHB3) 4:15.53(HIE  =FMQ) 4:17.24()114 1E52(2) 4:19.21(ILE AH#(3) 4:19.49| KB #Z(4) 4:19.53
HASGEX BASUER BASUER BASGEX BASGEX AN EBES BASCGEX KDEE
aA 187 | 5000m mR K& 16:23.11[@Ar #(3) 16:28.53(E8 ¥X 17:00.33|&8 #E2(2) 17:05.46 (A Hie 17:10.69|&2 & 17:14.33[LE &) 17:25.14]>a—> %2 17:35.93
K5 et AN LEBHES e ] HES EEm R AR AN LBES RFFEE R BB
JH18H | 1iomn A E) 14.78 (+1.6)|FRZE M= 15.10 (+1.6)[m A 15.33 (+1.6)[&2E Q) 15.39 (+1.6)[)I1E &2 wi16.11 (+5.4) |48 &Xe8(2) 16.18 (+1.6)|F R #Ik w16.31 (+5.4)[kx+ BBTQ) w16.40 (+5.4)
A= Koy FEt Koy FEt ADBEE ] Ay FEE K5 et AN LHES
KAOEHE 43.30|kn @& A354| K EE 47.59
=H #ER) s BEQ) BE £H0)
4518 H | 4x100mR |HH ZEA(3) FHE REEQ) R HBE)
7(2) B KHEQ3) HH K4)
(1) 8 #HFEQ) EH RE(Q)
. 1.85[M/R & (3) 145[tE4 A H#%K(3) 1.45
e : ffts - AL K4 3R ek
T - %R EEQ) w6.92 (+4.4)[& EIEQ) w6.90 (+3.3)[t18  £#(2) w6.79 (+4.7)|E#E  &7(2) w6.72 (+3.3) (B2 #H(3) w6.46 (+4.7)|1EE Z(2) w6.40 (+4.6)[#R E¥B(3) w6.28 (+5.2) |/ ##(3) w6.22 (+3.4)
Ko - BEF ElatsEE KB KDK AKoEE EREmS BEES BIBTS
wA1sh | wom EEENE O] 60.89[3tH EA(2) 57.14|%8 2K 3) 49.22|/\8F E(3) 47.10|FE  H(3) 43.08#k  &3L(2) 38.20| %M fEK(2) 35.07[F%  KHB) 30.56
KOHERA S KK ElaEsEm aiEETES) ADERFE RS KB KDEHE
ey | agsn | moe T EA@3) 13.07|3AK 1&A(3) 10.65|42  #R#I(3) 10.60| ka7 £(3) 9.70|4#iF EAE(Q) 9.56| i E—HB(3) 9.26|ILF Q) 874|EH ER(Q) 7.83
KW AR Ao EBES KO HRPER RIS S Ay EHES EREmS RTINS = FEdE
- B KAB3) w15.67 (+4.2)|=H# KHE(3) w18.10 (+4.2)|1T  BEX(2) w19.40 (+4.2)
BT 4A18A | 110mH S - gk A Sy - e
Ry - 3R/ iR 47.87| 8% EH - BAS 49.07| K% - HEF 49.21| K% - BRF 49.36|K% - TEMEF 53.45
EH EFQ) INE - HEMEAQR) =R #EHE3) A BKQO) FE MEQ)
47181 | 4x100mR |=F  AHKE(3) Al #K@3) AH REQ2) EE REQ) EHE EL(2)
WHE tzE@3) H)I E(3) Lk wHER) ESEIN: SN E)) S =R ()
HE EN02) HH FHEHBQ) KR EH#H3) A HR(2) sl #K(2)
wisn | s 1l FHAR(2) w5.41 (+4.8)[/1%F  IEAK(3) wb5.35 (+3.6) )1l E(3) wh.28 (+4.4)[#rE BAKR@3) 5.25 (+1.8)[3# £ 122(2) w5.11 (+3.7)| KRR REH3) w497 (+2.6)| =& #EH3) w4.96 (+5.3)[21E =EE(2) w4.82 (+2.6)
K5 - WEFR AP - HEF SEH - HEF K9 + KIEF BT - BAE T K5 - BER K5 - HEF K5+ KIEF
aA18A | R ®EE FAEB() 11.64|T#E KNQ) 873|== 1:(3) 7.34|%8 HEIEQ) 7.12|WE L2E®R) 7.08|KF  #i(2) 6.34|0RE  W=(2) 5.68|—7k 1EE(2) 5.68
K5« KEFR 1A - BB+ Ry - TEHEF s - BeREeh A9 - IR/ TP Ry - 3R/ HiF Ry - TEHF s - BeRh
semses | agisn | 200m EEEL0) w26.29 (+3.0)|AfR Ki2(4) w27.03 (+2.4)|BER  F12(2) w27.03 (+3.0)|M4EB B W27.24 (+3.0)| AT FEH(2) w2728 (+3.0)[s@F =(3) w27.84 (+3.0)|FIX EEE3) w27.84 (+2.4) BB #RE(3) w28.02 (+3.0)
’ ANERS AR BUFF - BAE T A5 AC ANEAS A - EHEF ZERER A9 - HEF
an1si | 400m ZE AL (Q2) 1:02.22|@EH  2E(3) 1:02.26| k8 1&4E(3) 1:03.49|EH %) 1:0351|5%%  HAR(2) 1:04.00|% £ &3(3) 1:04.56|E%  4IR(2) 1:04.60(=E% #TF(3) 1:04.98
RDE ] HEES AHK HEES ) ADE HEES
a1si | soom ‘il &EEQ) 2:2391[FR Z250) 2:30.03|38R . (2) 2:31.09[8R  skx(2) 2:33.77(tE8E  E=HEQ) 2:35.63|1E  F=H(3) 2:36.28[3E L EE(Q2) 2:37.23|RR EK(2) 2:37.75
Ry - BREFR AP - HEF AP - HEF HEES ANEES K5 - BER E%EHE - HEF A9 - HEF
ai1sa | 1500m &b KEQR) 4:54.88|FKR 2 ZA(3) 5:04.80|#H 2k(2) 5:11.10|%R  EL(2) 5:11.89| it HIFRIA(3) 5:13.45|1E  F=IB(3) 5:15.70iBEH A H(2) 5:17.83|% EZ(3) 5:18.29
K5 - BEH K5 - WEF K% - TEHFEEH K5 - WEP Ky - BEH K5 - PEHEF K5 - KEH Aoy EHES
4/18A | 3000m
X BIEQ) w16.40 (+5.0)|;A%F % (2) w17.28 (+5.0)
4/18A | 100mH . .
AHEHS 50.60| AH S 52.23| 5 ES 52.26| K% - WEh 53.19
=8 MEQR) X EFEEQ) X8 IEE(3) wEA EEQG)
4118 H | 4x100mR |24 EE(2) 2l &FH3) ®’ HFI) =f8  Mx(3)
KL BEDHQ) wE »HIHrQ) & HRR(Q) WHE #HRE)
WH  F#(3) RE MATE(2) R HE(Q) 2 P E=AE)
Hi  BAE(3) 1.35|/h8 =PEHQ) 1.35|8% BFRQ) 1.30|@H# =®EEQ) 1.30| TR FH#E(2) 1.25 i E<503) 1.25(@A  FF(3) 1.20
L |EAEES K5y - BBl BEES (it Ko - Blgh ElaES K5 - WEP
4H18A | Ambk 3
MO R4 (2) 1.25
K5 - EBIEF
sAsn | IR #BE) w5.40 (+3.2) [tk A7 (D) w5.36 (+4.3)[32 wFI(1) w5.23 (+2.8) |54 MHA(2) w5.22 (+5.6)|)115 BHE w469 (+4.2)|=18 /I\B(3) w4.59 (+3.2)
EHBYES KD BN = BEES A K53 AC K5 - WEP
sasn | o RO #H47E3) 11.67[s#BE %H(2) 10.94|#A  #1%(2) 10.61|@#H  E8%(2) 10.02|Ex&  #MH(3) 9.66|B¢A HHI(L) 7.45
KOMERA S KDHERES KOMERE S K& B ES K@
w188 | oo B 46.81[£H #&EQ3) 36.80|tE#E  £HE(3) 33318 FRR(3) 30.76|fh&  1E%(3) 30.38
TOP (it —ERES KOHWAS aEE =
wesser | amsn | 100mH RE HIEQ) wl7.45 (+6.0) 8 FE(3) w18.37 (+6.0)|/\FHE  HE(3) w19.89 (+6.0)|HJII FZ(3) w20.29 (+6.0) 8 TEE(3) w20.78 (+6.0)[12E  15%(2) w20.93 (+6.0)
K5 - 3R/ HHR Koy - /TR R K5 - WEHP K5 - WEHP K5 - BRlGH
Ry - BEFR 56.89| K% - KHFEF 58.19| k% - fEM+H 58.26| 2% EHE - AT 58.26
HHE %) S HAE(3) Fg HEQ3) AT &)
4718 H | 4x100mR [(EA B (2) R WRQ) oA BAQ) NHE HE(3)
RE () G 10)) HE H) FEE H%BHEO)
He #753) THE 55 (2) A H3) HBE E002)
WA 18E | EY SE) w5.15 (+3.6) | A% #(3) w4.92 (+2.6) [FF  #w(2) w440 (+2.3) 4 EmEQ2) 4.28 (+1.8)| T EO) wa27 (+38)|E5R #D%(2)  wa00 (+33)[ED L HA) w3.61 (+4.1) X #E#F(2) w3.58 (+2.9)
18 - B 370 - B K5 - Ko 375 - PR K5 - WP X% - TEEF R K5 - KOFEFR K% - TEHFEFR
anisH | s Bl EREA3) 10.33(B® (2 776(EA #P(3) 775(FEHE =) 7.32| kB BERQ) 7.10|FE TEEFQ) 6.84|£H {E#(2) 6.71
E37n - PR K5 - WEP K5 - KfEH BT - BIATEE K5 - KAFEF K5 - PEHF - ILEF

w (wind assist) : JBEZ#5




